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LA PRÉHISTOIRE 2
F I C H E

  
Le groupe suivant 

est au féminin singulier. 
Il est composé d’un 
article indéfini et 

d’un nom commun 
qui indique une 

habitation.

  
Puis il y a une 

préposition (mot 
invariable) qui 

indique le moyen 
utilisé.  

La phrase 
commence par un 

pronom personnel 
au pluriel.

.

R É P O N S E

I N D I C E S

R É P O N S E

¿l$

avec

de$

nOÒ une un

†U noU$

feroNt

tente

poIl

tante

peau 

chalet$

poT$ peaux

fait

temp$

foNt voNt

oÙ

me$ce$

.

 
Le verbe 

au présent a 
pour infinitif 

« faire ».   
La phrase se 

termine par un 
article indéfini au 

féminin pluriel 
et un nom 
commun.
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L 'ANTIQUITÉ 11
F I C H E

  
Le verbe est 

suivi d’un adverbe 
(mot invariable) qui 
indique le contraire 

de « jamais ».

  
Le groupe sujet 

au féminin singulier 
est composé d’un 
déterminant, d’un 
nom commun et 

d'un adjectif.

  
Le groupe suivant 

au masculin singulier 
est composé d’un 

article défini, d’un nom 
commun qui désigne 

un astre et d’un 
adjectif.

I N D I C E S

R É P O N S E

 
Le verbe 

« regarder » est 
conjugué au 

présent.

.

©e ©ette

sphinx statue

géante moNumental

regardait regarderoNt regarde

parfoI$ toujoUr$ hier

le$ un le

lune étoIle$ soleil

levant levoN$ levé$

39K E S K I D I  ?  3 0  E N Q U Ê T E S  G R A M M A T I C A L E S



S
T

O
C

K
 D

E
 M

O
T

S

LE  MOYEN ÂGE 18
F I C H E

  
Le groupe 

sujet au masculin 
singulier, contient un 
article défini et un 
nom commun et 

un adjectif.

  
Le premier 

mot de la phrase 
indique une 

position.

  
Le groupe 

suivant au féminin 
singulier est composé 

d’un article défini 
et d’un nom 

commun.

I N D I C E S

R É P O N S E

 
Le verbe est au 

présent, c’est un 
synonyme de 
« surveiller ».

  
Ensuite, le 

groupe nominal est 
au masculin pluriel, 

composé d’un article 
défini et d’un nom 

commun.

créneau créneaux barrière$

vallée valloN plaine$

le$ le de$

la le une

le la moN

guerrier$ gardienne$ $oLdat

attentive$ attentif vIgilant$

obServe regardent examinait

∂evant∂errièredevant ∂errière ∂emain

.

,
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LES TEMPS MODERNES

I N D I C E S

R É P O N S E

27
F I C H E

  
Le premier 

mot indique que 
l’action se passe 

dans le futur. 

  
La phrase se 

termine par un groupe 
au masculin singulier. Il 

est composé d’un article 
indéfini, d’un nom commun 
et d’un adjectif. L'adjectif 

utilise le mot « péril » 
auquel on a ajouté 

un suffixe. 
Le verbe au 
futur est un 

synonyme de 
« débuter ».

  
Le groupe sujet au 

féminin singulier est 
composé d’un article 

défini et d’un nom 
commun. 

...
,

... autoUr du  

moNde !

autrefoI$Ìier∂emain

croIsière$périple$voYage

floTte navIre$ galère$

la ma moN

un le de$

coMmenceraentameachèvera

dangereux périlleuse périlleux

...,
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